

苗小军,徐州人称“带头大哥”,一袭长长风衣,戴着墨镜,几个“马仔”鞍前马后吆三喝四,很有几分《上海滩》许文强的味道。这老大,也是从歌舞厅、KTV起家,发了财,出手豪阔,道上名头很响。

不过呢,大哥这两年虽然派头依旧,但却有了新的的心思——“在歌舞厅、KTV里创钱,还是太慢。要是能弄K粉摇头丸冰毒之类,那可就发大财了。虽说是赌命勾当,风险极大,但大哥我有的是办法。”墨镜背后,“带头大哥”冷森森的眼神一下子瞄上了毒品加工。

2007年4月,这位“带头大哥”花费40万元重金聘请徐州某化工厂厂长担任制毒技师。同时,采购、生产、销售、管理人员相继到位,一个完整的现代制毒工厂呼之欲出……

通讯员 刘峰 小辉 快报记者 邢志刚



①港片中带头大哥很有派头 资料图片 ②冰毒工厂一角 邢志刚 摄

40万元重金礼聘化工厂厂长担任制毒技师 “带头大哥”市区租下3层楼造冰毒

出场 “大哥”欲建冰毒工厂

“大哥”不玩歌舞厅,要建“冰”工厂

苗小军,43岁,喜欢穿风衣,戴墨镜,很像港片中的“江湖大佬”,周围的朋友和一些给他的歌舞厅看场子的小青年开始喊他“大哥”。而对于这个称呼,苗小军觉得很受用。他本是徐州一家工厂的一名普通工人。1980年左右,头脑活络的他辞掉工作,1995年左右,开始盘下徐州一处黄金地段的歌舞厅,做起了生意,有了百万产业,道上名气也大了。

“长江后浪推前浪,前浪死在沙滩上”,最近几年娱乐场所日新月异,“大哥”开的娱乐场所已有点落伍了。苗小

军干脆把歌舞厅等产业盘给了别人,准备干点别的。

寻思了一段时间以后,“大哥”有了主意——生产毒品,这玩意市场大,利润肥。他首先想到了自己的老朋友王新勋,河南人,常年在云南缅甸一带贩卖毒品。因为做事机警,经验丰富,毒品生意一直做得很好。两人约好时间后,在徐州进行了彻夜商谈。讨论结果是,可以在徐州建立冰毒工厂加工制造冰毒。加上王新勋自己有很成熟的毒品销售渠道,因此,建设“冰毒工厂”这个大胆的计划两人很快一拍即合。

40万元巨资网住化工厂厂长

冰毒工厂筹建的具体工作随即展开。这个冰毒工厂是合伙建立的,因此所有的前期费用由苗小军和王新勋共同出资,主要包括实验室、厂房、仓库以及运转的资金。在筹建的这个冰毒工厂内部的组织框架中,苗小军方面负责制造冰毒的技术攻关,而王新勋则负责购买制造冰毒所需要的原材料。

这“冰”工厂可是高科技,“大哥”自己也玩不转,他得找专业人才——苗小军把目光盯上了徐州一家化工厂的生产厂长解刚。经过一段时间的熟悉后,苗小军开门见山地问解刚:“冰毒能制造吗?”得到解刚肯定的答复后,苗小军喜出望外。为了把这个“优秀人

才”挖过来为自己所用,苗小军开出了诱人的薪金:如果解刚愿意负责冰毒加工的实验室工作,一旦实验成功,自己愿意出40万元作为报酬付给解刚,以后还能从冰毒工厂的利润中逐年分红。在巨大利益的诱惑下,28岁的解刚成了这个冰毒工厂的实验室负责人。

为了迅速进行冰毒的实验工作,苗小军租赁了徐州市区一幢三层的物管楼作为制毒实验室,随后购买了多套制毒设备。为了配合解刚的工作,苗小军还另外给解刚物色了一名助手——今年27岁的李建。由两人专职进行实验工作。而苗小军,则把自己的租住地,作为王新勋所采购来的毒品原料的仓库。

“大哥”身先士卒购买制毒反应釜

为了完善“冰”工厂的团队建设,苗小军很是花了一番心思。

苗小国,苗小军的亲弟弟,现经营浪沙洗浴中心;陈燕:女,33岁,系苗小军的情妇;黄山东,无锡人;曹大春,连云港人……先后被吸收进制毒工厂。入伙后,苗小军给这些新成员进行了相应的工作分工。在实验工作紧张开展的同时,工厂的选址工作和实际生产的设备采购工作也进入了工作程序。苗小军身先士卒,决定自己亲自负责购买化工企业用的反应釜,而自己的情妇陈燕,则负责接收反应釜。黄山东和曹大春则物色工厂地址,并积

极组织生产。此前一直围绕在苗小军周围的一些“小兄弟”,则被安排进徐州以及周边城市的一些大型娱乐场所,进行前期的“产品”市场开拓。万事俱备,只欠东风。按照苗小军的打算,一旦冰毒制造的实验成功,机器就可以轰隆隆运转,批量的生产就可以进行,到时候每天就可以收进大把大把的钞票。

为了刺激解刚加快实验进度,大方的苗小军立即给解刚出资购买了一套价值20余万的商品房,同时还支付了10万元的现金。这个冰毒工厂的其他人员也都将被即将到来的“钱”景所吸引,积极地投入到了各自的具体工作当中。

智斗 警方六日全程追踪,“大哥”露头

众多线索指向神秘“大哥”

2007年7月至11月,无锡警方在侦办一起毒品案件中,发现犯罪嫌疑人向一名叫“大哥”的徐州男子学习制造冰毒的技术。云南警方也反馈,一名叫王新勋的男子也同徐州一个叫“大哥”的联系频繁,密谋制毒。而王新勋本人常年出入云南以及缅甸一带从事贩毒。与此同时,河南省公安厅向江苏省公安厅通报,王新勋预谋在徐州制贩毒品,同他联系的人称“大哥”。

徐州警方侦控工作很快展开。全力侦查中,警方隐隐发觉这位“大哥”似乎与徐

州市区一个叫“浪沙”的浴室有关,而浴室的经营业主苗小国有很大嫌疑。然而在进一步的侦查后,警方发现苗小国并不符合“大哥”的身份特征,因为“大哥”常年在外,大多活动于云南、缅甸等地,而苗小国因为经营浴室,常年在徐州市内,根本不可能这么频繁地出去。围绕苗小国,徐州警方展开了详细的调查。很快,另外一个嫌疑人浮出水面,他就是苗小国的哥哥苗小军。经查苗小军频繁到缅甸。难道“带头大哥”竟然是苗小军的哥哥苗小军?

“带头大哥”终于露头

正当专案组无从下手时,一条重要线索进入视线,河南的制毒嫌疑人王新勋可能将于11月中旬到达徐州,密谋与神秘人物“大哥”在徐州地区合伙建立“制毒工厂”!警方展开全日守候,在长途汽车站从河南郑州到徐州市的每辆车都进行了部署,2007年的11月16日,已经是第六天的下午4点50分,守候在下车处的一名侦查员发现了可疑情况。到站后,乘客正常下车出站,但是有一名男子不跟着其他乘客一样往北门走,却独自往东门走,在那边转悠。然后到了东门路东的一个小百货店,此人竟放弃使用自己随身携带

的手机,相反用小百货店的公用电话。情况可疑!

事实上,此人正是王新勋,这次来徐州,就是与苗小军会商冰毒工厂下一步的生产以及冰毒的销售问题,因为实验即将成功。在与苗小军约好见面地点后,王新勋开始在火车站附近转悠,并不急着和苗小军见面。在确定没有被盯梢后,王新勋拐进了火车站附近的一家宾馆。这个时候,在宾馆门口,一名40多岁的男子立即热情地迎了上去,此人就是“大哥”苗小军。在此次见面前几分钟,苗小军已经对周围的环境踩点过了。在确认没有异常后,两人一同走进了宾馆。

制毒车间 隐藏在村庄里

“制毒工厂”的地点在哪里?2007年12月5日,机会终于出现了!情报显示,苗小军近期到上海买了一台化工企业用的反应釜,很有可能是用于自己的“制毒工厂”。反应釜是运到徐州南郊某物流公司。当时接货人就是苗小军的情妇陈燕。陈燕开车押送着反应釜,禁毒民警一路跟踪。半个小时后,运送反应釜的机动三轮车抵徐州南郊的一个岔路口,拐出大路后,然后向蔡丘庄方向的小路开了进去。侦查员马上发现这个村的路不利于跟踪,它是一个非常狭窄的村间小路,而且很长。如果跟踪,一定会暴露。侦查员停车进行观察。过了13分钟,这个车回来了。13分钟的路程时间表明,运货的地点肯定在这个村内,这个制毒窝点就应该在这个村!

警方悄悄潜入了村子观察。因为制毒需要380V的电而且还有非常强烈的气味,不可能在居民家里。经过走访,警方综合判断,最后确定蔡丘庄村东的一个废弃厂房,那应该就是适合其制毒的场所。通过进一步侦查,专案组民警又发现在徐州市区一公里内,这个团伙还租用了一幢三层的物管楼作为制毒实验室,解刚和李建两名制毒技师在此试验制造冰毒。随后,苗小军租住的毒品原料仓库也相继被发现。

落网 工厂覆灭

公安部挂牌督办

案情重大!此案件引起了公安部、江苏省公安厅领导的高度关注,被公安部列为挂牌督办案件。2007年11月27日,公安部召开专门会议,明确该案由江苏主办。

此时,一个以苗小军、王新勋为首的家族式制贩毒团伙浮出水面:苗小军,43岁,绰号“大哥”,原徐州市某KTV歌舞厅老板;王新勋,36岁,住河南省许昌市,系该团伙组织者;苗小国,41岁,现经营浪沙洗浴中心,苗小军胞弟,系团伙骨干成员。解刚,28岁,原徐州市某化工厂生产厂长,负责制毒技术攻关;李建,27岁,是制毒技师;刘勇,25岁,无业;陈燕,女,33岁,系苗小军的情妇;陈欢,男,28岁,陈燕的弟弟。

2007年12月,因为冰毒研制成功,实际的生产也已经开始。为了赚取更多的利润,王新勋和苗小军决定出售研制成功的制毒设备。为此,两人联系了2名福建的毒贩。经过协商,一套制毒设备出售价格为20万元。根据约定,交易的时间定在12月14日。

收网时机到了。2007年12月14日夜,专案组调集刑侦、禁毒等警种以及铜山县局、贾汪分局共100多名警力,实施集中抓捕。12月14日晚上8点左右,正在彭城饭店的房间里进行交易的苗小军和两名福建人束手就擒。12月16日,警方又先后抓获主犯苗小国、解刚、李建等十名犯罪嫌疑人和一批吸毒人员;12月17日,王新勋等3名涉毒成员在河南等地被警方抓获归案。

在他们的冰毒实验室,侦查人员发现制作冰毒的机器还在运转,生产出来的大量成品和半成品就摆在桌面上和地下,民警在制毒窝点当场收缴冰毒330克,K粉5000克,其他苯丙胺溶液300毫升以及大量制造毒品的工具、设备。经技术人员取样检验,证实查获物品中的冰毒、K粉等为毒品,制毒工具反应釜、烧杯等残留物呈阳性。

昨天,记者从江苏省公安厅禁毒总队和徐州市公安局获悉,该贩毒团伙中7名成员已被正式批捕。此案目前还在进一步调查处理中。(文中犯罪嫌疑人均为化名)

